

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
НОВОСИБИРСК

26 МАЯ 1977

г. Новосибирск:

з. 2019

ВСТРЕЧА В ТЕАТРЕ

8 мая 1977 года в областном театре драмы состоялся необычный спектакль. Пьесу «В списках не значится» смотрели ветераны 235-й стрелковой Сибирской дивизии. Их встреча была не случайной. Именно в помещении этого театра в конце 1941 года находился штаб формирующейся тогда дивизии. А через полгода 235-я стрелковая вступила в первый бой на Северо-Западном фронте, прошла от Демьянска до Кенигсберга, была награждена за ратные подвиги орденами Красного Знамени и Суворова. После освобождения Витебска ей было присвоено наименование «Витебской».

И вот в честь Победы и 35-летия дивизии однополчане собрались вместе. Они приехали из Киева, Краснодара, Алма-Аты, Омска, Минусинска, Новосибирской области. Совет ветеранов дивизии обратился к администрации областного театра драмы с просьбой посетить помещение, в котором войны получали боевые путевки. По приглашению главного режиссера В. К. Чернядева ветераны дивизии побывали в театре.

Спектакль «В списках не значится» понравился всем. Актеры играли с вдохновением. Особенно удалось исполнение главной роли — Валерий Шалавин создал правдивый образ мужественного, волевого офицера.

В. КЛЕПИКОВА,
председатель совета ветеранов 235-й стрелковой дивизии.